

«Радуемся весне»

Каждый год мы с нетерпением ждём весны - она приносит нам тепло и радость. А в первую очередь радуются дети, ведь теперь можно подольше погулять на улице и рассмотреть много интересного.

Радуемся теплему солнышку, которое пригревает землю. На земле начинает расти нежная, зеленая травка, пробиваются первые весенние цветы, появляются первые листочки на деревьях и кустарниках, повсюду слышно пение птиц, просыпается все живое.

Детки маленькие и им интересно все, что происходит в природе. Они становятся более любопытными и наблюдательными. А тем самым мы учим их любить природу и все что их окружает





